



ČSOB Akciový trendy

Potenciál následujících dekád

Stárnoucí a rychle rostoucí populace, přesouvání produkce do rozvíjejících se trhů, lepší a rychlejší komunikace (TV a internet) atd. Toto je jen příklad významných celosvětových demografických a globalizačních trendů. Je stále více zřejmé, že strukturální změny přináší nové výzvy, které nepochybně získají na důležitosti v následujících dekádách.

Investiční fond ČSOB Akciový trendy (korunová třída podfondu KBC Equity Fund Trends) investuje především do akcií společností reagujících na různé růstové trendy v této i příštích dekádách. Mezi tyto trendy můžeme zahrnout:

- růst aktivní populace na rozvíjejících se trzích,
- vliv urbanizace a nedostatek přírodních zdrojů,
- další růstová témata – jako stárnutí populace, nemoci z blahobytu, globální trh, technologie a inovace.

Investice fondu jsou rozloženy do akcií světových společností, které se vyznačují vysokou tržní kapitalizací. Společnosti orientované na globální trendy nabízejí atraktivní investiční příležitosti, mají zdravé vyhlídky a potenciál k rychlému růstu a ziskům v budoucnu.

Proč investovat právě sem

Tip: Investujte pravidelně již od 500 Kč měsíčně.

- Zaměřen na společnosti profitující z globálních trendů.
- Fond je aktivně řízen. Složení a flexibilita fondu umožňují manažerovi fondu soustředit se na určitá růstová témata, snižovat význam některých jiných témat a přidávat nová.
- Diverzifikace z hlediska sektorů a společností.

Další informace o fondu

- Fond je svou konstrukcí vhodný pro investory, kteří jsou ochotni podstoupit vysoké riziko s potenciálem získání vyššího výnosu.
- Jedná se o investici bez data splatnosti a bez ochrany investovaného kapitálu.

! Před investicí doporučujeme seznámit se s riziky na straně 2 v sekci Co byste měli vědět.

Jak začít

Abyste mohli začít investovat, stačí u nás na pobočce podepsat smlouvu. Využít pak můžete našeho poradenství nebo portálu ČSOB Investice.

Kdy můžete vybrat peníze

Vybrat peníze z fondu můžete kterýkoli pracovní den za aktuální tržní hodnotu. Vyplacenou částku budete mít na účtu do tří pracovních dnů a nezaplatíte žádný poplatek.

Komu je fond určený

Fond je určený pro klienty s investičním profilem:

Velmi odvážný

Nevíte, co to znamená?

Tento typ klienta upřednostňuje potenciál výnosu i za cenu výraznějšího kolísání hodnoty investice. Je si vědom, že hodnota investice může být i několik let pod výchozí hodnotou a očekává výnos výrazně vyšší, než jsou výnosy z běžných bankovních vkladů.

Produktové skóre: Umožňuje srovnání spořicíh a investičních produktů ze skupiny ČSOB/KBC z hlediska rizikovosti. Bere v úvahu nejen kolísavost investice, ale také další prvky.



Pokud využíváte portfoliový způsob investičního poradenství, požádejte svého investičního poradce, aby vyhodnotil, zda by se tento produkt měl stát součástí vašeho portfolia produktů.

Syntetický ukazatel rizika a výnosu (SRRI) **6** na škále 1 až 7

Vychází z právních předpisů a umožňuje srovnání fondů kolektivního investování na trhu. Zobrazuje historickou proměnlivost hodnoty fondu a tím i rizikovost investice, má ovšem omezené využití pro odhad rizikovosti v budoucnu.

Poplatky

Poplatek za vstup do fondu	3 % z investované částky
Poplatek za vystoupení z fondu	0 % z vybírané částky
Poplatek za správu fondu	1,5 % ročně (poplatek se vyplácí z majetku fondu)

Parametry

Typ	Otevřený akciový fond
ISIN	BE6286992340
Vznik fondu	27. 1. 2017
Minimální investice	5 000 CZK
Měna	Česká koruna (CZK)
Domicil fondu	Belgie

Co byste měli vědět

Hodnota investice může v průběhu času kolísat, návratnost investované částky není zaručena.

Mezi významná rizika tohoto fondu patří zejména:

- Tržní riziko, které spočívá v možnosti nepříznivého vývoje cen aktiv v portfoliu fondu.
- Měnové riziko spočívá v možnosti nepříznivého vývoje kurzů cizích měn.
- Koncentrační riziko vzniká, pokud fond investuje do stejného druhu investičních nástrojů a/nebo stejné geografické oblasti.

Fond může investovat do investičních cenných papírů, nástrojů peněžního trhu, cenných papírů nebo zaknihovaných cenných papírů vydaných fondem kolektivního investování, vkladů, finančních derivátů, likvidních prostředků a jiných nástrojů.

Základní vlastnosti

MOŽNÝ VÝNOS

Jako na spořicíh účtu Vyšší než na spořicíh účtu Výrazně vyšší než na spořicíh účtu

DOPORUČENÁ DÉLKA INVESTICE



POTENCIÁLNÍ RIZIKO

Nízké Střední Vysoké

Maximální výnos není omezen, minimální výnos není stanoven.

Detailní informace o významu Produktového skóre a Syntetického ukazatele rizika a výnosu, způsobu jejich výpočtu a aktualizaci naleznete na www.csob.cz nebo získáte u svého bankéře.